ARITMETIK Dizi

1)
6.terimi 17, ortak farki 3 olan bir artimetik dizinin ilk
3 teriminin toplami kagtir?

A) 15 B) 18 C) 21 D) 24 E) 27

2)

(a,) bir aritmetik dizidir.

a,, —a,, =14 ve a, =8 ise bu dizinin genel terimi
asagidakilerden hangisidir?

- n+
A 8+(-1)2  B) " Q) "4 3
p) 210 E) 81+n
2
:ﬂ dir. Cevap: D
2
3)

Bir aritmetik dizide 10.terim, 18.terimden 24 fazla-

dir. 1.terim de 18.terimin 4 kati ise bu dizinin 1.terimi
kactir?

A) 46 B) 68 C)74 D) 80 E) 92

4)
9 ile 99 arasina 14 tane sayi yerlestirilerek kiiciikten
biylge dogru bir aritmetik dizi olusturuluyor. Buna

gore, bu dizinin 11.terimi kactir? (9 ve 99 da dizinin
bir terimidir.)

A) 57 B) 63 C) 69 D) 75 E) 81

5)

a,, =12, a,, =44 olan bir aritmetik dizide, a,, kactir?

A) 22 B) 23 C) 25 D) 27 E) 28

6)

Ortak farki 2 olan bir (a,) aritmetik dizisinde,
2 2

(a,) —(a,) =108

olduguna gore, a, kactir?

9 11
A)E B)5 C)? D) 9

7)
Bir (a,) aritmetik dizisinde,
a,, +a,+a,+a, +4a,=56

olduguna gore, a,, kagtir?

A)4 B)5 Q)7 D) 9 E) 12

8)

a,+a, =46 ve a,—a,=6

olan bir aritmetik dizide a, kactir?

A) 26 B) 29 C) 32 D) 36 E) 40

9)

a; +a,, =x olan bir aritmetik dizinin ilk 16 teriminin
toplami kactir?

A) 3x B) 6x C) 7x D) 8x E) 10x
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10)
2x—5||13-5y||5+y z 23-2x

sayilari bir aritmetik dizinin ilk 5 terimi olduguna

gore, x kactir?

A)-23 B)-19 () -17 D)-15 FE) -10

11)
a; =8 ve a,, =22 olan bir aritmetik dizinin ilk 20

teriminin toplami kagtir?

A)320 B)340 ()360 D)380  E)400

12)
100 ile 500 arasinda 6'ya tam boélinen sayilarn

toplami kactir?

A) 15800 B) 16300 C)17000 D)19850 E) 20100

13)

Genel terimi (a,)=3n-5 olan dizinin ilk n teriminin

toplami asagidakilerden hangisidir?

‘-7 an® —
3n n B) 5n? —3n Q) n°—5n
2 3

2n° —5n ) n*—3n
2 2

A)

D)

14)
(a,) bir aritmetik dizi olmak lzere,

ilk n teriminin toplami S, =3n’+n  dir.
a
Buna gore, —= orani kactir?

3

7
A) 2 B) p
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o
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(93]

15)
Sosyal medya hesabini ilk actiginda 20 takipgisi olan

Asya'nin ilk hafta takipgi sayisi 5 artmigtir. Sonraki
her hafta, bir dnceki haftaya gdre 3 kisi daha fazla

takipcisi artmistir. Buna gére, 1 yilin sonunda Asya'nin

kac ta k|pg|5| olur? (1 yl, 52 haftadir.)

A)4112 B)4156 C)4201 D)4226 E) 4258

16

Bir)i;;(;inin 95 gilinde bitirebildigi bir is igin,

1.gin 5 isci ise baslamustir.

2.gln 1 isci daha katilmistir.

3.giin 1 is¢i daha katilmistir.

Sonraki her giin bu sekilde 1'er isci katilarak bu is
bitmistir.

O halde, bu is kag glinde bitmistir?

A) 6 B) 8 ) 10 D) 12 E) 14

CEVAP ANAHTARI

1A 5 |E 9 |D 13 | A
2 |D 6 | A 10 | B 14 | B
3 |B 7 |C 11| D 15 | E
4 | C 8 | A 12 | E 16 | C
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